



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



№ 64 (8887)
ВТОРНИК
10
июня
2003 год



12 июня — Государственный праздник
Российской Федерации — День России

"Россия должна быть и будет страной с развитым обществом и демократией. С конкурентоспособной и рыночной экономикой... Все ветви российской власти должны сделать все, чтобы население России смогло гордиться своей страной. Это наша с вами стратегическая задача".

(Из Послания Президента РФ Владимира Путина к Федеральному собранию России).

Уважаемые жители района!
Дорогие хайбуллинцы!

Тепло и сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником — **ДНЕМ ПРИНЯТИЯ ДЕКЛАРАЦИИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ СУВЕРЕНИТЕТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!**

Этот исторический документ стал основополагающим в государственно-правовом строительстве, гарантирующим общественную стабильность и движение России по пути прогресса и созидания, ознаменовал начало нового этапа в истории Российской Федерации, провозгласив

идеи демократического развития, федерализма. Новый импульс дальнейшего экономического и социального развития получили субъекты Федерации. Мы встречаем общероссийский праздник в обстановке стабильности, согласия, экономического благополучия, культурного и духовного подъема.

От всей души желаю вам здоровья, счастья и благополучия, успехов во всем, новых трудовых достижений во благо родной Отчизны.

Р.Арсланов,
глава администрации района.

Сабантуй — 2003

Праздник труда, культуры и спорта



ства РБ, Министр РБ, Б.Н.Батанов — депутат Госсобрания РБ, генеральный директор ГУП "Башмеливодхоз", Б.Г.Павлов — заместитель министра сельского хозяйства РБ, А.Ф.Илимбетов — заместитель министра промышленности РБ, поэты и писатели, наши земляки Кадим Аралбаев и Газим Шафиков, главный редактор газеты "Башкортостан" Р.М.Киньябаев, заведующий экономическим отделом газеты "Башкортостан" Р.У.Байназаров, наши соседи из г. Сибай, заместитель главы администрации по кадровым вопросам К.К.Искакбаев, представитель аппарата Правительства РБ В.Ф.Кадыров.

На сабантую приняли участие высокие гости, среди которых много наших земляков, работающих в различных республиканских органах власти и предприятиях, приглашены работники средств массовой информации. Разделить радость хайбуллинцев по поводу успешного окончания весеннего сезона приехали Ф.М.Казакбаев — руководитель Аппарата Правитель-

ства РБ, М.И.Батанов — депутат Госсобрания РБ, генеральный директор ГУП "Башмеливодхоз", Б.Г.Павлов — заместитель министра сельского хозяйства РБ, А.Ф.Илимбетов — заместитель министра промышленности РБ, поэты и писатели, наши земляки Кадим Аралбаев и Газим Шафиков, главный редактор газеты "Башкортостан" Р.М.Киньябаев, заведующий экономическим отделом газеты "Башкортостан" Р.У.Байназаров, наши соседи из г. Сибай, заместитель главы администрации по кадровым вопросам К.К.Искакбаев, представитель аппарата Правительства РБ В.Ф.Кадыров.

Сегодня в ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" трудятся свыше 14 тысяч человек. Более четырех тысяч нефтехимиков награждены орденами и медалями, около ста человек имеют почетные звания "Заслуженный химик РБ" и "Заслуженный нефтяник РБ".

Сабантуй начался красочным парадом конников, мотоциклистов, представителей сельскохозяйственных предприятий района, спортсменов. Право поднятия флага Сабантуй-2003 предоставлено Ю.Ф.Кувандыкову — председателю СПК "Красный доброволец", Г.Ю.Крымгузину — главному агроному СПК "Новый путь", С.Ф.Игнатьеву — главе крестьянско-фермерского хозяйства "Луч", А.А.Ишмуратову — механизатору МУСП "Бузавлыкский", Р.Ф.Рахмангулову — доярке Таштагайской фермы МУСП "Таналыкский", Г.А.-Бухарбаеву — 26-кратному чемпиону района по национальной борьбе, призеру республиканских соревнований.

— Труд селянина никогда не был легким, — отметил в своем выступлении глава администрации района Р.И.Арсланов, — и многое зависит не только от его добросовестного труда, своевременного и качественного проведения агротехнических работ, но и от благосклонности природы.

(Окончание на 2 стр.)

Мелочи жизни

Очистив шампиньоны, до начала варки или жарки не рекомендуется выдерживать их в теплой подсоленной воде, чтобы не покернели. Если перед жаркой смочить их лимонной кислотой или уксусом, грибы будут вкуснее.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Сегодня в ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" трудятся свыше 14 тысяч человек. Более четырех тысяч нефтехимиков награждены орденами и медалями, около ста человек имеют почетные звания "Заслуженный химик РБ" и "Заслуженный нефтяник РБ".

Истины

В важных делах жизни всегда надо спешить так, как будто бы от потери одной минуты должно было все погибнуть.



Белинский.

КАЛЕНДАРЬ



10 июня
Восход
Заход
Долг. дня



11 июня
Восход
Заход
Долг. дня

Праздник труда, культуры и спорта



(Окончание. Начало на 1 стр.)

В районе имеется сильный костяк сельхозпредприятий, которые не только сохраняют свою производственную, животноводческую, кормовую базу, но и ежегодно своевременно и организованно проводят сельхозработы, получают высокие урожаи и соответствующую прибыль. Это СПК "Красный доброволец" (председатель Ю.Ф.Кувандыков), МУСП "Матраевский" (З.Г.Халилов), СПК "Новый путь" (Х.М.Шарипов), "Макан-

ский" (З.Г.Аралбаев), СПК "Акъяр" (И.Р.Бухарбаев), МУСП "Бузавлыкский" (В.В.Пономарев), "Степной" (Б.М.Галеев).

Богата хайбуллинская земля не только хлебом, молоком, мясом, но и ценнейшими полезными ископаемыми. Вот уже более 70 лет во главе горной основополагающей промышленности района стоит Бурибаевский горно-обогатительный комбинат, который оказывает огромную помощь и поддержку в решении многих социальных вопросов населения района.

— Самое ценное богатство района — его труженики, только своим трудом мы сможем приумножить свои богатства, сделать район экономически сильным, стабильным, развитым и процветающим. Район может гордиться своими людьми! Сегодня — всеобщий праздник труда, мы чествуем и выражаем благодарность всем труженикам села, рабочим промышленных предприятий и переработки, работникам социальной сферы, образования, медицины, служащим и интеллигенции района,

нашим ветеранам и молодежи. Наша задача состоит в том, чтобы сохранить в каждом человеке стремление к созиданию и любовь к труду.

С поздравлениями и пожеланиями обильного урожая выступил руководитель Аппарата Правительства — Министр Республики Башкортостан Ф.М.Казакбаев.

От имени Президента, Госсобрания и Правительства РБ он поздравил с успешным завершением весеннего сева. "Развитие агропромышленного комплекса вперед оается приоритетной задачей государственной политики Республики Башкортостан", — отметил он. В Послании Президента Республики М.Г.Рахимова Госсобранию РБ отмечено, что ключевыми задачами являются реформирование агропромышленного комплекса, создание предпосылок устойчивого развития сельскохозяйственного производства. В числе главных ориентиров — строгое соблюдение экономических интересов сельхозпроизводителей и повышение качества жизни сельчан. В этот праздничный день очень приятно отметить, что в общих успехах Башкортостана есть весомый вклад

тружеников Хайбуллинского района, который из года в год преображается, положительно решаются социальные вопросы, налицо успехи в строительстве жилья, объектов соцкультбыта, благоустройстве территорий, дорожном строительстве. В районе благодаря поддержке Президента М.Г.Рахимова, Правительства РБ, усилиями администрации делается немало добрых дел. Поздравляю вас, дорогие друзья, с праздником труда, культуры и спорта, от души желаю Вам хорошего праздника и приятного отдыха. Пусть сабантуй вдохнет в вас новые силы, придаст бодрости и оптимизма!"

С докладом об итогах весенне-полевых работ 2003 года и прошедшей зимовки скота выступил председатель оргкомитета по проведению "Сабантуя-2003" первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства Г.С.Аскarov. Он выразил слова благодарности депутату Госсобрания РБ Б.Н.Батанову за оказанную помощь сельхозпредприятиям в период весенне-полевых работ.

На сабантуе подведены итоги трудового соревнования коллективов МУСП, СПК, крестьянских (фермерских) хозяйств на весенне-полевых работах в 2003 году и в период зимовки скота

та, победители награждены Дипломами и тракторами МТЗ-82, победители поощрены денежными премиями.

От имени министерства сельского хозяйства республики жителей района поздравил Б.Г.Павлов, заместитель министра. Он вручил Почетные грамоты лучшим работникам села за добросовестный труд и большой вклад в развитие сельского хозяйства. С поздравлениями выступил также депутат Госсобрания РБ Б.Н.Батанов, вручив денежные премии лучшим работникам сельского хозяйства района.

После официальной части состоялись традиционные народные гуляния, соревнования по национальной борьбе (курш), конные скачки, национальные игры, конкурсы на лучшее оформление башкирской юрты и национальной кухни и другие. Победители по всем видам состязаний награждены призами.

Особая благодарность за спонсорскую поддержку в проведении сабантуя выражена ЗАО "Бурибаевский ГОК", Хайбуллинской горной компании, Хайбуллинской РЭС АО "Башкирэнерго", некоммерческой ассоциации "Зауралье", ПО "Акъяр", ДРСУ, "Росгосстрах Акорд", магазину "Байкал", Сбербанку.

Ринат Имангулов.

На пришкольном участке

И отдохивают, и трудятся



Вот прошел еще один учебный год. Для выпускников прозвенели последние звонки. Впереди проверка знаний, полученных за годы обучения, и дорога в большую жизнь открыта... Если у выпускников все мысли только об экзаменах и о выборе будущей профессии, то у тех ребят, кому еще продолжать учебу в стенах школ, совсем иные заботы.

С 1 июня во всех школах района началась летняя практика учащихся на пришкольных участ-

ках. В Уфимской школе серьезно подготовились к организации и проведению летнего отдыха и труда школьников. На большом садовом участке школы аккуратно расположены грядки с различными культурами овощей, имеется теплица-парник.

— Каждый год выражая большое количество овощей, обеспечиваем не только школьную столовую, но и продаем населению поселка, — рассказывает заведующая пришкольным участком И.И.Галля-

мова. — Ребята с удовольствием ухаживают за садом, им очень интересно и приятно наблюдать за поспевающими овощами и ягодами. Особо отличившиеся ученики, как принято, поощряются администрацией школы.

В школе, кроме практики на пришкольном участке, позаботились и о летнем отдыхе детей. Функционирует лагерь дневного пребывания детей, где в двух группах будут отдыхать учащиеся с 1 по 6 классов, в количестве 50 человек.

Не успели школьные коридоры успокоиться от веселого шума детей, в классах начат текущий ремонт — идет побелка, покраска стен и полов. Также ведется определенная работа по переоборудованию спортивной площадки.

Остается пожелать коллективу школы, осуществив в жизнь намеченные дела и отдохнув, с новой силой встретить своих любознательных учеников за школьными партами.

Талгат Ишемгулов.
На снимке: на пришкольном участке.
Фото Ислама Узбекова.

В этом году великолепный ландшафт деревни Янтыш дополнено строящимся здание мечети. И это благодаря неоценимой помощи нашего земляка, родившегося и выросшего в этой деревне, ныне жителя города Кумертау, директора Башкирского управления буровых работ Рауля Идрисовича Турутмаева.

Сначала он обеспечил завоз сруба для будущей мечети, а в этом году — готовые стройматериалы. Сегодня стараниями помощников Рауль-агая, местных мастеров Надира Арсланова, Урала Кадаева, Ильгиза Муталова, Талгата Турутмаева строительство близится к концу. Работают они старательно, на совесть. Консультирует строительство мечети мулла деревни Абдулхак-агай Кадаев, а односельчане помогают чем могут. Фундамент и

стены сруба подняли на субботниках, женщины занимаются обмазкой.

Большую помощь оказали хозяйство, районная администрация, ДРСУ (транспорт, материалы). Однако для газификации мечети, составления проекта и т.д. потребуются большие расходы.

Мы обращаемся к мусульманам района с просьбой оказать помощь. Думаем, что никто не останется равнодушным к святому делу.

20 июня состоится открытие мечети.

З.Турутмаева, председатель женсовета д. Янтыш.

Точка зрения

Ищут выгоду... Какую?

В руках у меня один из номеров газеты "Выбор народа", отпечатанный в г. Магнитогорске. И чего только там не прочитаешь. С первых строк ясно — за каждой буквой нечистоплотных журналистов корыст-

ный интерес. Скоро — выборы. Эта газета ведет предвыборную кампанию, стараясь в наши умы и сердца насадить свое мнение, очернить жизнь в республике.

Очень сомнительно, что газеты, выпускае-

мые в далекой Москве, беспокоятся о том, чтобы мы жили лучше. Как, впрочем, и то, кто стоит за этими публикациями.

Нельзя ли запретить выпуск подобных газет? И еще, обращаюсь к тем, кто ее распространяет среди населения, подумайте — что вы "сеете".

Ю.Аславев.
п. Целинный.

Разъясняет специалист

"Идет техосмотрлического автомоботранспорта. Прошу со стороны газеты разъяснить введенные в этом году Правила обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств."

С.Кудабаев, с. Акъяр".

Об обязательном страховании транспортных средств

С 1 апреля 2003 года вступает в силу Закон об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

По постановлению правительства, с этого времени при техническом осмотре легкового автомобиля, грузовика или даже трактора, а также при их регистрации владелец будет обязан предоставить страховое свидетельство – полис.

Во время движения на ветровом стекле предписано иметь специальную наклейку – дополнительный знак для патрульно-постовой службы о законопослушности водителя. Штрафовать за отсутствие обязательной страховки ГИБДД сможет лишь с 1 января 2004 г.

Стоимость страхового полиса обязательного страхования АГО будет зависеть от ряда правовых коэффициентов (их 8) учитывающих, в частности, мощность двигателя (0,5-1,9), стаж и возраст водителя (1-1,3), регион. Главный из которых, коэффициент территории преимущественного использования автомобиля (для сельской местности численностью до 10

тыс. – 0,4). Придается платить и за молодость, если возраст водителя до 22 лет и со стажем вождения до 2-х лет. В итоге стоимость полиса для владельца легкового автомобиля может стоить от 400 руб. до 12 тыс. руб.

Базовая ставка для легковушек класса "жигули" (мощность двигателя до 95 л.с.) определена для физических лиц в 1980 руб., за грузовики придется платить от 2025 до 3240 руб., за тракторы и самоходные дорожно-строительные машины 1215 руб. и даже мотоциклы и мотоциклы обойдутся в 1215 руб.

Если вы, владелец "Волги" или "УАЗ"ика с новым современным мотором, платите страховой компании в 1,5 раза больше, не говоря о владельце иностранного джипа, за мощность, за дорогую машину придется платить согласно ее "социальному статусу".

Если у вас, имеется уже полис добровольной "автогражданки", действие которого заканчивается в декабре 2003 года, а вы хотите получить полис обязательной "автограж-

данки" с 1 июля, что нужно сделать?

Вы должны будете пройти к своему страховщику, у которого купили полис добровольного страхования "автогражданки", который будет иметь лицензию на обязательное страхование, он прекратит старый договор, а остаток денег переведет на новый. Потому что наличие добровольной страховки не освобождает от обязанности купить полис ОСАГО.

Предусмотрены ли какие-то скидки для тех, кто до этого имел полис добровольного страхования и не имел на своем счету ДТП?

Нет. По правилам, которые принимаются сейчас правительством, класс вхождения в обязательную "автогражданку" у всех нулевой. Неважно, покупали вы до этого полис добровольной "автогражданки" или вообще впервые обращаетесь в страховую компанию. В тарифах есть такая табличка – бонус-малус-класс, который рассчитаны штрафы и премии. Если вы отъездите первый год по обязательной автогражданке и у вас не было не одного страхового случая, то на второй год вы получаете скидку 10-15%, а если у вас было два ДТП, то стоимость полиса на следующий год для вас будет увеличена, причем прилично – процентов на 30.

При возникновении вопросов по ОС АГО просим обращаться в Хайбуллинский филиал ООО "РГС-Аккорд" по адресу: с. Акъяр, ул. Гагарина, 18.

Ф.Туальбаева, директор филиала.

Вы можете гордиться

п. Уфимский.

В семье Ибрагима Насрулловича и Вилли Рафкатовны Исаньюловых радостное событие. Из войсковой части, где служит их сын Руслан, пришло благодарственное письмо: "...Командование части с удовлетворением сообщает Вам, что Руслан добросовестно и честно исполняет свой конституционный долг по защите Отечества.

Он прилагает знания, умения и навыки, чтобы в совершенстве овладеть боевой специальностью, вверенной техникой и вооружением. Руслан пользуется уважением командиров и сослуживцев, всегда готов оказать помощь товарищу.

Вы можете гордиться сыном, который день ото дня становится все мужественнее и опытнее. Большое вам спасибо за его воспитание.



Уверены, что и в дальнейшем он будет показывать пример в исполнении воинского долга".

Родители Руслана простые труженики. Отец около 30 лет трудится в хозяйстве шофером, мама – кассир в сберкассе поселка. Есть у него и две сестры. Сам Руслан до армии окончил ПУ-110, получил специальность электрика и работал в хозяйстве.

Хорошей тебе службы, Руслан!

Наш корр.

Новости

РОССИЯ

**Бюджет-2004
БУДЕТ ОЧЕНЬ
"СОЦИАЛЬНЫМ"**

На заседании правительства обсуждались основные характеристики проекта федерального бюджета на 2004 год.

"За прошедшие три года экономика России выросла на 20 процентов, а реальные доходы населения увеличились на 30 процентов. Эту ситуацию призван удержать бюджет следующего года", — отметил Михаил Касьянов.

БАШКОРТОСТАН

ЖЕНЩИНЫ РЕСПУБЛИКИ ПОДДЕРЖИВАЮТ СОЦИАЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ ПРЕЗИДЕНТА

Год спорта и здорового образа жизни, а также итоги выборов в Государственное Собрание стали предметом обсуждения на выездном пленуме Союза женщин Республики Башкортостан, который состоялся в городе Дюртюли.

Большой разговор шел о социально направленной политике, которую активно проводит Президент Башкортостана. Выступающие говорили, что хотят ее продолжения. Хотя, чтобы Муртаза Губайдуллович не отказывался от участия в выборах в качестве кандидата на пост главы республики. В случае, если ныне действующий Президент согласится баллотироваться, он должен победить, считают женщины. А это означает сохранение стабильности и международного согласия.

С КОНВЕЙЕРА – В КНИГУ РЕКОРДОВ

Такого еще не было, чтобы зерноуборочные комбайны совершали маршбросок на 5 тысяч километров.

В этой акции, достойной

Книги рекордов Гиннеса, за которой как раз наблюдают эксперты, принимают участие три комбайна, сошедших с конвейера 12 мая и сразу же пустившихся в долгий путь. Маршрут проходит по дорогам 13 регионов России. Основная его задача – в том, чтобы доказать надежность переднего гидравлического моста ведущих колес и двигателя. Именно они вызывали недовольство у механизаторов, работающих на комбайнах предыдущего поколения "Енисей-1200".

Участники пробега – один модернизированный "Енисей-1200 НМ" и два "Енисея-950" нового поколения, преодолевшие уже три тысячи километров – ведут себя выше всяких похвал, на деле доказывая свою надежность.

У ДОБРЫХ СОСЕДАЙ И ДЕЛА ДОБРЫЕ

Исполнилось десять лет со дня подписания Договора о сотрудничестве Республики Башкортостан и Челябинской области. Срок небольшой. Но его хватило, чтобы два мощных региона не только установили тесные контакты в различных областях жизни, но и развили отношения в интересах всего населения.

(По материалам республиканской печати)

Спасибо, учитель



мы можем не переживать – учитель стал для них надежным другом, и наставником.

Несмотря на то, что в классе много детей, Панна Афанасьевна умела най-

ти подход к каждому ребенку – каждый из наших детей был для нее личностю, со своим интересным и необычным внутренним миром, к каждому она была внимательна и тактична.

Учила детей преодолевать трудности, не быть равнодушными к окружающему их миру, верить в свои силы.

Незаметно пролетели четыре первых школьных года в жизни наших детей. За это время они стали единой дружной семьей, привязались и полюбили свою учительницу. Полюбили потому, что видели – Панна Афанасьевна любит их! А без любви к детям не может быть хорошего педагога, ведь эта любовь, знания, умения, которые дает педагог, отражаются и продолжаются в ее учениках.

«Мне всю жизнь везет на хороших людей, посчастливилось работать с сумны-

ми, грамотными директорами. Почему-то меня всегда окружают добрые люди: коллеги по работе, родители моих учеников, соседи... Сегодня в нашей школе учительями работают семеро моих бывших учеников, и я всегда чувствую поддержку с их стороны. Да и другие мои выпускники не забывают, приезжая домой, навещают, рассказывают о своих достижениях и неудачах», – рассказывает П.А.Луценко.

Сейчас наши дети расстались со своим первым учителем, а мы, родители, выражаем глубокую признательность замечательному педагогу, доброму, симпатичному человеку – Панне Афанасьевне Луценко. Мы думаем, что наши дети состоятся какими-то, вырастут достойными людьми. И в этом будет велика ваша заслуга, наш Первый Учитель. Спасибо вам!

Родители 4 "в" класса, АСШ №2.

В клубе "Изгелек"

С энтузиазмом прошла очередная встреча

Ю.Исянбаева, на районных мероприятиях, молодежном форуме и т.д.,

За время работы клуб явился и, надеемся, будет являться предметом пристального внимания со стороны руководителей администрации района, которые не оставляют "изгелековцев" без внимания, оказывают помощь в проведении различных мероприятий.

На данный момент клуб "Изгелек" при помощи Акъярской сельской администрации проводит акцию "Помоги ближнему", в рамках которой оказываются помощь семье Зарип-

овой З.А., пострадавшей от пожара.

Члены клуба ведут здоровый образ жизни – у нас нет ни курящих, ни пьющих, ни наркоманов. Мероприятия, проводимые нами, посвящены не только Году спорта и здоровья, но и Европейскому году инвалидов и юбилейному году образования ВОИ и БРО ВОИ, сплочению вокруг клуба всех инвалидов района.

К сожалению, есть юноши и девушки, которые стесняются своей инвалидности и по этой причине не участвуют в жизни

клуба. Но мы не отступаем. Настойчиво разъясняем, что жить изолированно от своих сверстников нельзя, что только реализуя свои способности, принося пользу другим, человек может почувствовать удовлетворение, радость жизни. И эта работа приносит свои результаты.

Приглашенными гостями было сказано много светлого и доброго в адрес присутствующих – сколько искорок надежды и веры в будущее после их слов зажглось в глазах "изгелековцев". Была отмечена положительная работа клуба в целом и необходимость дальнейшего развития молодежного движения инвалидов района.

В фойе клуба были выставлены работы членов

клуба. Развлекательную часть мероприятия про должила заведующая абонентом ЦБС Г.Э.Масягутова – со своими помощницами провели игру капитан-шоу "Поле чудес" на тему "Великая Отечественная война". Победители награждались заслуженными подарками и сладкими призами.

Затем мамами (М.Нураевой, Ю.Рахметовой и Х.Илимбетовой) было организовано чаепитие. За праздничным столом все оживленно беседовали, поздравляли именинников, пели песни. Уставшие, но безмерно радостные и счастливые, мы разошлись по домам.

Огромное всем спасибо! Л.Илимбетова, председатель молодежного клуба инвалидов "Изгелек" с. Акъяр.



Из погти
редакции

Подвели итоги

В федеральной и республиканской программе "Одаренные дети" самым значительным по содержанию является раздел "Мероприятия с одаренными детьми". В рамках этой программы Дом детского творчества старается поддерживать участие детей и взрослых в различных конкурсах, олимпиадах, проводить различные воспитательные мероприятия.

Мы, работники ДДТ, считаем, что если думать о здоровье нации, то прежде всего надо заботиться о духовном начале, о духовном здоровье человека, о воспитании души.

В конце учебного года были проанализированы и проведены итоговые семинары с учителями музыки, организаторами детского движения, на которых отмечались и выступили руководители РМО Р.Р. Вахитова, А.Ф. Абдуллина и директор ДДТ Ф.Н. Аллагулов.

А итогом наших мероприятий с детьми стал детский сабантуй для учащихся ДДТ на стадионе "Урожай", где самые активные воспитанники за творческие успехи, исполнительское мастерство и активное участие в жизни ДДТ были награждены подарками, книгами и благородственными письмами. Затем педагогами были организованы спортивные игры, эстафеты.

Впереди оздоровительное лето. Веселая пора каникул. И мы, педагоги ДДТ, желаем учащимся, чтобы это лето отозвалось в их сердцах самыми светлыми дружными, весенными, спортивными, насыщенными, увлекательными, содержательными, полными игры и романтики воспоминаниями. Благополучия Вам и радости!

А.Абдуллина,
методист ДДТ.

Отзывчивая

Для того, чтобы дети с охотой посещали библиотеку, библиотекарь должен обладать такими качествами, как доброта, отзывчивость, любовь к детям и хорошее знание детской литературы. Именно таким и качествами обладает библиотекарь Миннияма Гайсовна Юлдашбаева, долгие годы проработавшая в детской библиотеке.

Она свою трудовую деятельность начала закройщицей в Акъярском доме быта. За добросовестный труд в 1977 году была удостоена ордена «Знак почета». Скромная, спокойная и трудолюбивая Миннияма Гайсовна, имея богатый библиотечный и жизненный опыт, является примером для молодых библиотекарей, делится с ними мастерством библиотечного дела.

Г.Маннапова,
зав.детской библиотекой.

Праздник спорта

Муниципальное образование Самарский сельский совет организовала массовое спортивное мероприятие среди жителей с. Самарское, д. Бузавлык и д. Хворостянка. В его программу были включены соревнования по футболу и волейболу, а также кросс по улицам с. Самарское.

Приветственными словами главы администрации праздник был открыт. Стартуют участники кросса. По его итогам в беге среди мужчин 1 место занял Ю.Шарракин, учитель Самарской СШ, а у женщин победила тяяница МУСП "Бузавлыкский" Хворостянского отделения Т.Прокуронова. Среди юношей победы добились А.Долматов (д. Хворостянка), а среди девочек 1 место заняла Л.Прокуронова (д. Хворостянка).

После подведения итогов пробега мероприятия продолжились в здании школы. В соревнованиях по волейболу сборная команда учителей победила команду учащихся, по футболу – выиграла команда с. Самарское.

Победителям и призерам были вручены Почетные грамоты и подарки. Особо хотелось бы отметить не равнодушных к спорту многодетную семью Т.С.Прокуроновой и братьев Федора и Ивана Чинновых из д. Хворостянка.

От имени участников спортивного мероприятия хотим выразить благодарность за его организацию и проведение директорам и учителям физической культуры школ, сельсовета за финансовую поддержку – МУСП "Бузавлыкский", сельской администрации, частным предпринимателям А.Я.Байгускаровой, А.Г. Султангужиной, Н.А. Клюковой, сотрудникам ГИБДД, которые были привлечены для организации безопасности кросса и медработнику В.Брагиной.

Д.Батырова,
управляющая делами Самарской сельской администрации.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Чтобы только радость, без тревог.

Переступала ваш порог.

Дочь Миляса, зять Ильдар, внучки Римма, Алия.

1503. дорогую маму, бабушку Галиму Валеевну и отца, дедушку Идриса Юсуповича Кужагильдиных с золотой свадьбой.

Желаем Вам во всем удачи, здоровья, счастья и любви.

Пусть беда, дурная весть

далеко от вас кочует.

Если счастье в мире есть,

С вами пусть оно ночует.

Дочь Илюза, внучка Ильнара, внук Газинур.

1503. дорогих Идриса Юсуповича и Галиму Валеевну Кужагильдиных с золотой свадьбой.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для нас надежной опорой.

Живите долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.

Желаем счастья и тепла,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

1523. дорогую и люби-

мую жену Марину Викторовну Завгороднюю с 30-летием со дня рождения.

Поздравить рады с юбилеем,

Прожить желаем лет до ста.

Чтоб жизнь была еще теплее

И не старела бы душа.

Муж, дочь, сын, бабушка, дедушка и все родственники.

с. Федоровка.

1529. дорогих Файму Рашитовну Кадаеву и Ильгама Гильмановича Мамбетова с законным браком!

Пусть в вашем сердце молодость не гаснет,

А вместе с ней – любовь и доброта,

Пусть вечным гостем будет в доме счастье,

Здоровье крепкое, по-кой и теплота.

С искренними пожеланиями отец, мать, сестры, братья, зятья.

1525. дорогую жену, маму, бабушку Инжилию Ганиулловну Юлдашеву с 70-летним юбилеем.

Живи и долго-долго радуй Детей и внуков теплотой.

Когда ты есть сто тысяч радуг

Мир украшают теплотой.

Муж, дети, внуки.

п. Уфимский

1528. наших дорогих Гульзум Хамматовну и Сагади Шайхитдиновича Абдульменовых с золотой свадьбой.

Желаем крепкого здоровья, спокойных ночей, долгой жизни. Пусть ваши дни проходят лишь с радостями, без горестей и печали. Счастья вам!

Сыновья Аббакир, Салихъян, дочери Зульхиза, Зульфия, Гульшат, Гульсум, Айгуль, снохи Зифа, Гуля, зятья Раиль, Ришат, Айдар, Шамиль, Айбулат, 16 внуков и внука, сваха Сайда.

1536. дорогую маму, бабушку Галиму и отца, дедушку Идриса Кужагильдиных с 50-летним юбилеем совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья, счастья и долголетия.

Пусть дальнее жизнь идет спокойно, Не зная горести и бед, И пусть крепким будет ваше здоровье

На много-много лет.

С искренними пожеланиями сына Раиса, сноха Назира, внук Радик, внучка Расима.

БАНК **УРАЛСИБ**

ЧЕРЕЗ
ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ
Хайбуллинского р-на

производит прием от физических лиц
наличных денежных средств в срочные вклады

**"СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ"
и "ПЕНСИОННЫЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ"**

в российских рублях

Для открытия вклада
достаточно обратиться в ближайшее почтовое
отделение связи

Продю

бель в б/у. в хорошем состоя-

нии.

Тел. 2-96-95.

Разное

26 мая 2003 г. в с. Самарск был утерян техпаспорт ВАЗ-21061 № Н 925KE02 на имя О.Е.Ефимовой.

Тел. 2-43-79.

1534. утерянные водительские удостоверение № 0240001481 и технический талон № 02 КЕ 520874, выданные на имя Низзова Фаргата Асатовича, считать недействительными.

1532. утерянное свидетельство тракториста № 002551, выданное 15 июня 1988 г. профессиональным

училищем № 110 на имя Аккусарова Файзуллы Фаткулловича, считать недействительным.

Дорогие одноклассники, выпускники Галиахметовской СШ 1983 года, 14 июня приглашаем Вас на встречу в д. Галиахметово.

Н.Ф.Ишемгулов.

Внимание!

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ И ГЛАВНЫЕ БУХГАЛТЕРА ЮРИДИЧЕСКИХ АИШ!

1. В связи с внедрением электронной обработки данных налоговой отчетности для облегчения правильности и своевременности ее заполнения и сдачи в налоговые органы Министерством по налогам и сборам разработана специальная программа "Tax Form". Данную программу можно получить в кабинете № 3 Хайбуллинского участка налоговой инспекции или на официальном сайте Управления МНС РФ по РБ в сети Интернет на сайте www bashanalog.ru в разделе "Налоговая отчетность".

По крупным налогоплательщикам представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде обязательно с июня 2003 г., для остальной группы — начиная с июля месяца 2003 г.

2. В связи с вступлением в силу с 01.06.2003 г. Приказа МНС РФ и Минфина РФ от 03.03.2003 г. № БГ-3-10/98/197/22 н "Об утверждении Правил указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации" обращаем Ваше внимание на обязательное исполнение требований данных Правил как налогоплательщиками, так и банковскими учреждениями. В случае возникновения вопросов по правильности заполнения на налоговых платежах (коды 01, 02) обращаться в кабинет № 2 Хайбуллинского участка налоговой инспекции или по тел. 2-17-43.

Адрес Хайбуллинского территориального участка Межрайонной налоговой инспекции № 21: с. Акъяр, пр. С.Юлдаева, д. 20/1 (2 этаж).

С.Светлаков, главный госнагленик МИ МНС РФ № 21 по РБ, советник налоговой службы 1 ранга.

Примите благодарность

1533. Выражаем искреннюю благодарность коллективу ЗАО "Бурибаевский ГОК" и лично генеральному директору Бикбову Р.А., Тугузбаеву Р.Х., а также Сазонову А.А., Каипову Х.Н., Нарбутину З.Ш., Шакирову Р.Р., Рахметову И.Д. и Баймурзину М.Г., соседям, родным, друзьям за оказанную помощь в похоронах дорогого для нас отца Саптарова Хайруллы Рамазановича.

Желаем им здоровья, семейного благополучия.

Дочери, зятья, внуки.

Дирекция, профком МУСП "Матраевский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти ветерана сельхозного производства Арсланова Рафииля Ахтымовича

и разделяют горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный редактор, зам.редактора по дублику—2-14-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии—2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4086-на русском языке, 2227-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №371. Время подсписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать—15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность № 5848046. Формат А-3. Объем—1 печатный лист.